



В Саратове юноша признан виновным в распространении материалов экстремистского характера



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Саратов СУ СК России по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему юноше. Он признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия направленные на возбуждение ненависти, а также на унижение достоинства группы лиц по признакам национальности, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»).

Следствием и судом установлено, что в период с декабря 2013 года по февраль 2014 года обвиняемый в социальной сети на своей персональной странице, доступной для свободного доступа, разместил две видеозаписи, а также семь изображений экстремистского характера.

Приговором суда юноше назначено наказание в виде 100 часов обязательных работ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

24 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/970605>